
Informatická výchova 1.ročník 
 
Učivo: Práca s internetom – detský internetový portál Alík, opakovanie abecedy, práca 
s programom Skicár – vytváranie „Maľovanej abecedy“ 
Cieľ: Oboznámiť žiakov s Internetom, prvé stretnutie s Internetom, opakovanie abecedy, 
vytvorenie vlastného obrázka k „Maľovanej abecede“ v programe Skicár 
Medzipredmetové vzťahy: prvouka, slovenský jazyk  
Potrebné základné zručnosti: práca s myšou, práca v programe Skicár  
 
Priebeh hodiny 

1. Oboznámenie s priebehom hodiny, motivácia žiakov: Počuli ste deti slovo Internet? 
Vie niekto, čo to znamená?  
Vysvetlenie: Všetky počítače v našej škole sú spojené do počítačovej siete. Počítače 
z celého sveta môžu byť spojené do celosvetovej siete napríklad pomocou telefónnych 
káblov. To nám umožňuje dopisovať si s niekým, kto je veľmi ďaleko, všeličo sa 
dozvedieť, dokonca vidieť, čo sa deje na opačnom konci Zeme.  

2. Internet nie je len pre dospelých, ale aj pre deti. Dnes Vám predstavím kamaráta 
Alíka. Ste zvedaví, kto to je?  

     Spustenie www.alik.cz na všetkých počítačoch. Už viete, kto je Alík? (Pes). 
Otvoríme časť „Domeček“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otvoríme stránku „Poznání“ a „Alikúv šlabikář“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.alik.cz


 
 
V tejto časti môžeme prejsť s deťmi všetky písmenká abecedy, ktoré sa doteraz učili, môžeme 
im prečítať rozprávky alebo básničky na dané písmenká. Žiaci ich môžu vyhľadávať v texte.  

3. V programe Skicár  žiaci kreslia obrázky k svojej „Maľovanej abecede“. 
4. Záver hodiny – zhrnutie, pochvala žiakov, vytlačenie strán „Maľovanej abecedy“. 

 
Ukážka práce žiaka 1.ročníka: „S ako slniečko“ 
 
 
 
 


